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           02.06.2021 

Öffentliche Bekanntmachung 

 

• Sitzung des Gemeinderates Mönchberg  

• am Dienstag, den 08.06.2021 um 19:30 Uhr 

• Die Sitzung findet im VfL-Turnhalle, Sudetenstraße 1, 63933 Mönchberg statt. 
 
Wir bitten Sie nur dann zur Sitzung zu kommen, wenn Sie sich gesund fühlen. 
Beachten Sie bitte die allgemein bekannten Hygieneregeln. Das Tragen eines Mund- 
und Nasenschutzes ist auch am Platz verpflichtend. Am Eingang werden 
Desinfektionsterminals aufgestellt sein. Bitte nutzen Sie diese oder die allgemeinen 
Waschgelegenheiten zur Handreinigung in den Räumlichkeiten. Verzichten Sie bitte 
auf Händeschütteln. Beachten Sie die Sitzordnung unter Wahrung eines 
Sicherheitsabstandes von rund 2 Metern. Ebenfalls werden zur Rückverfolgbarkeit 
Kontaktbögen ausgelegt welche zwingend vor Eintritt ausgefüllt werden müssen. Mit 
Verweis auf das am 27.04.2021 übersandte Schreiben des Bayerischen 
Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration vom 26.04.2021 mit 
aktualisierten Hinweisen zu Schutzmaßnahmen bei Sitzungen kommunaler Gremien 
teilen wir Ihnen mit, dass bei Sitzungen des Marktgemeinderates und seiner 
Ausschüsse ein Negativtest, ein Nachweis über eine aktuelle Impfung gegen das 
Covid-19-Virus oder ein Nachweis über eine max. 6 Monate zurückliegende Genesung 
bindend ist. Ab 19:00 Uhr besteht am Dienstag im Foyer der VfL Sport- und Kulturhalle 
die Möglichkeit, einen Schnelltest durchzuführen (bei einer Inzidenz >50 wird ein POC-
Antigentest angeboten; bei einer Inzidenz <50 reichen wir ein Selbsttestangebot) .  
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung wird eine Bürgerfragestunde durchgeführt. Alle 
Bürgerinnen und Bürger können ihre Anliegen, Vorschläge und Anfragen dem Ge-
meinderat vortragen. Die Bürgerfragestunde ist auf eine Viertelstunde begrenzt.  
  
 

Tagesordnung: 

Öffentliche Sitzung 

 1   Sitzungsniederschrift vom 04.05.2021 ; Anerkennung der 
Niederschrift: hier öffentlicher Teil; Beratung und 
Beschlussfassung 

 

   
 2   Haushalt 2021; Beratung und Beschlussfassung  
   
 3   Änderung der Geschäftsordnung hinsichtlich der Artikel 47a  



und 120b GO; Rückmeldung aus den Fraktionen; Beratung 
und Beschlussfassung 

   
 4   Erneuerung der gehobenen wasserrechtlichen Erlaubnis über 

das Zutagefördern und Entnehmen von Grundwasser aus der 
Herrgotts- und Teufelsquelle; hier: Vergabe der 
Planungsleistungen; Beratung und Beschlussfassung 

 

   
 5   Stellungnahme als Träger öffentlicher Belange zum 

Bebauungsplan „Kindertageseinrichtung Eschau“ des 
Marktes Eschau; Beratung und Beschlussfassung 

 

   
 6   Stellungnahme als Träger öffentlicher Belange zum 

Bebauungsplan „Wildensteiner Straße Ost“ des Marktes 
Eschau; Beratung und Beschlussfassung 

 

   
 7   Förderprogramm für Investitionen zur Innenentwicklung: 

Verlängerung des aktuellen Programms, Beratung und 
Beschlussfassung 

 

   
 8   Änderung der Badeordnung für das Spessartbad Mönchberg; 

Beratung und Beschlussfassung 
 

   
 9   Absage Bartholomäusmarkt 2021, Beratung und 

Beschlussfassung 
 

   
 10   Anträge zur Geschäftsordnung und sonstige informelle 

öffentliche Mitteilungen; Information 
 

   
 
 

Nichtöffentliche Sitzung 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
Thomas Zöller  
- 1. Bürgermeister - 


